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1/  Úvodní slovo ředitele IES - doc. PhDr. Adam Geršl, Ph.D. s aktuálními informacemi 

Personálie
Adam Geršl jako nový ředitel od 1.1.2024, koncepce rozvoje zveřejněna na webu IES v rámci
listopadové newsky, strategie kontinuálního rozvoje institutu postupnými promyšlenými kroky.
Zatím zůstává i v roli garanta mgr studia, tato funkce bude postupně předána.

Martin Gregor se přesouvá do funkce proděkana pro PhD studium od 1.3.2024. Kromě toho
pokračuje učením na IES a přebírá novou roli koordinátora research seminars.

Garantem anglického programu MEF bude doc. Jiří Novák (po schválení VR a Radou pro vnitřní
hodnocení UK, pravděpodobně od 1.4.2024).

Ostatní
V rámci výzvy OP JAK se IES zapojí do čtyř projektů, podání přihlášek je v dubnu 2024.

Research seminars
Zpracována podrobnější informace o organizaci a návrzích hostů (interní guidance), koordinuje
Martin Gregor

2/  Informace o bakalářských programech -  doc. PhDr. Julie Chytilová, Ph.D.

1. Vedení bakalářských prací

- V letním semestru si studenti budou vybírat téma své bakalářské práce a hledat
vedoucí/ho práce. Letos to bude zřejmě vyšší počet studentů než v minulých letech.

- Termín, do kdy musí mít studenti v SISu (i) téma zaregistrované vedoucí/m práce a (ii)
vyplněný text teze, je 26. června 2024. Poté mohou studenti ještě v textu dělat drobné
finální úpravy, a to do 8. září 2024.

2. Státní závěrečné zkoušky, Ocenění ředitele IES a DOT Award

- U SZZk v červnu a v září již bude patrně většina studentů skládat novou státní zkoušku,
která sestává ze dvou částí (obhajoba a obecná rozprava). Prosím členy komisí o
prostudování materiálů zaslaných cca týden před SZZk emailem.

- Prosím o včasné odevzdávání posudků.
- Od letního semestru bude znovu zavedeno „Ocenění ředitele IES za vynikající

závěrečnou práci“, a to jak pro bakalářské, tak pro diplomové práce. Informace o
oceněných pracích bude zveřejněna na webu IES a ocenění následně obdrží diplom v
elektronické formě. Obvykle je oceněno zhruba 10% prací. Z prací oceněných v lednu,
červnu a září budou v září ty nejlepší nominovány na cenu DOT Award (všechny oceněné
práce tedy nebudou automaticky nominovány na DOT Award).

- O udělení Ocenění rozhoduje komise u SZZk. Pokud se komise rozhodne ocenění udělit,
prosím zapisovatele, aby mi do druhého dne poslal email se jmény studentů, názvy prací a
stručným shrnutím přínosu prací a důvodů pro jejich ocenění.

3. Využití AI nástrojů při studiu na IES

- Podmínky na webu: https://ies.fsv.cuni.cz/studium/prakticke-informace/formulare-navody

https://ies.fsv.cuni.cz/studium/prakticke-informace/formulare-navody


- Dochází ke změně v bodu 4: Pokud vyučující explicitně zakáže použití nástrojů AI při dílčí
nebo závěrečné kontrole studia svého předmětu, není jejich využívání povoleno. Informace o
tomto zákazu musí být uvedena na stránkách kurzu v SISu.

4. Workshop krizové komunikace

- Fakulta vloni nabízela workshop krizové komunikace. V letošním roce ho bude nabízet
znovu. Doporučuji zamyslet se nad účastí. Jako vyučující je dobré být informován, jak v
různých situacích postupovat, ať již přímo během výuky nebo během konzultací se
studenty.

5. Nárůst počtu studentů bc studia

- poslední 1-2 kohorty studentů zaznamenávají menší počet studentů, kteří studium vzdají,
a do dalšího ročníku tak postupuje více studentů než dříve. Paralelně k tomu roste počet
studentů PPE, takže na některých bc kurzech dochází k výraznému nárůstu počtu
účastnících se studentů. Jednotlivé případy se řeší s garanty (výměna místností, vyšší
počet TAs apod.).

3/   Informace o magisterských programech - doc. PhDr. Adam Geršl, Ph.D.

Studenti čekající na vízum

V LS již není organizována centrální hybridní výuku pro vybrané kurzy pro studenty anglických
programů, kteří mají problém získat vízum. Na IES se jedná asi o 1-2 studenty, kteří by měli
dorazit do Prahy v průběhu LS. Může se ale na naše vyučující obrátit student jiného programu
(PPE, IEPS apod.). Finální rozhodnutí, zda vyučující danému studentu hybridní výuku
(streaming) nebo jinou formu studia na dálku (sdílení videí, materiálů) nabídne, je plně na daném
vyučujícícím. V případě potřeby je možno konzultovat s garanty.

Vedení diplomových prací

- V letním semestru si studenti budou vybírat téma své diplomové práce a hledat
vedoucí/ho. Upozorňujeme, že diplomovou práci nemůže vést (bez předchozího
souhlasu garanta programu) PhD student ani externista.

- Termín, do kdy musí mít studenti v SISu (i) téma zaregistrované vedoucí/m práce
a (ii) vyplněný text tezí, je 30. června 2024.

Kompaktní kurzy v LS 2024

Nově nastavené role “garant kurzu”, “mezinárodní koordinátor (Lenka Šťastná)” a “admin”
(Renata). Nová interní IES guidance k dispozici garantovi kurzu a těm, kteří se u tuto agendu
starají, včetně timeline a procesů/jednotlivých kroků k zajištění.

JEM232
Financial Crisis and Risk Management (March
22, 25 and 26, 2024) Tsomocos, D. (garant Horváth, R.)

JEM334
Fiscal Policy, Public Debt and Sovereign Debt
Ratings (April 3-5, 2024) Schneider, O.

JEM233 FinTech and Blockchain (May 21-23, 2024) Colak,G. (garant Gregor, M.)



JEM236
Risk Management and Insurance (May 27-29,
2024) Hwan-sik Choi (garant Kukačka, J.)

JEM333 Energy Markets & Economics (June 5-7, 2024) Valíčková, P.

JEM161 Private Equity (June 13-14, 2024) Fencl, T.

TAs a matching

V tomto akademickém roce dále testujeme nové nastavení matchingu (pod dozorem garantů bc a
mgr a za intenzivnějšího přispění CDS), s pevnými termíny pro PhD studenty i vyučující
(finalizace do začátku semestru, kontrola garanty do konce února, výplaty stipendií pak v březnu
nebo dubnu). Proces funguje dobře, pro některé kurzy je však obtížné TA najít. Tyto případy
řešíme ad hoc ve spolupráci garantů kurzů, progamů a CDS.

Pro další akademický rok 2024/25 zatím neplánujeme výraznější změny v systému matchingu a
TAships. Počkáme, jak se vyvine implementace nového VŠ zákona, která nám TAships - jak je
máme nyní nastaveny - může omezit.

4/   Informace o doktorském studiu - prof. Ing. Evžen Kočenda M.A., Ph.D., DSc.

Přijímací řízení do PhD programu pro AR 2024/25
Do PhD programu se v akademickém roce 2023/2024 zapsalo 15 studentů (v AR 2022/2023 se
zapsalo 16 studentů). Z toho do českého programu bylo zapsáno 8 studentů (6), další 3 (3) do
anglického prezenčního studia a 4 (7) do kombinované formy anglického programu. Ve srovnání
s minulým rokem, kdy se do prezenčního studia zapsalo 9 studentů, tak došlo k mírnému nárůstu
studentů v prezenčním studiu. Počet studentů v prezenčním studiu je důležitý pro zaplnění všech
TAs pozic.
Přijímací řízení v roce 2024 bude mít stejnou podobu jako v roce 2023. Termín pro podávání
přihlášek je 30. dubna.

Studenti
Aktuálně (k 25. 1. 2024) studuje na IES 108 PhD studentů, z toho 29 studentů má studium
přerušeno a se 3 se vyřizuje ukončení studia. Ve vyšším než 4. ročníku je nyní 29 studentů.

Obhajoby
V ZS 2023/2024 ukončili PhD studium úspěšnou obhajobou dizertační práce 3 studenti (Petr
Pleticha, Vít Macháček a Olha Khymych). Dále se konaly 3 malé obhajoby (Salim Turdaliev,
Luboš Hanus a Matěj Nevrla), přičemž jedna byla neúspěšná.
Na LS 2023/2024 jsou zatím plánovány 2 malé a 1 velká obhajoba (Luboš Hanus).

Státní doktorské zkoušky
V lednu 2024 složili SDZ tři studenti. Další termíny jsou naplánovány na květen a září 2024. Z
19 studentů 4. ročníku jich 16 nemá složenou SDZ (z toho 9 má studium přerušeno).

Výroční hodnocení PhD studentů



V prosinci 2023 proběhlo výroční hodnocení PhD studentů za období od 1. 10. 2022 do 30. 9.
2023. Finančně ohodnoceno bylo 34 studentů.

Sběr dat pro výroční hodnocení za AR 2023/2024 proběhne nově formou webového formuláře z
důvodu přechodu na fakultní webové stránky, které neposkytují všechny potřebné informace. V
jednání je zařazení bodování účasti na research seminářích konaných na IES do výročního
hodnocení za AR 2024/2025.

Research assistants
Na jaře 2023 bylo přiděleno celkem 7 RA pozic, z toho 4 pozice v délce trvání 3 měsíce a 3
pozice v délce 6 měsíců. Na podzim 2023 byl vypsán další call, ve kterém bylo přiděleno celkem
6 pozic. Miroslav Palanský, Jiří Kukačka, Tomáš Havránek, a Adam Geršl získali každý jednu
pozici v rozsahu 6 měsíců. Petr Jakubík získal dvě pozice v rozsahu 6 měsíců dohromady.

Během jara 2024 plánujeme vypsat další call v podobném rozsahu jako v minulosti.

Centrum doktorských studií
V letním semestru 2024 bude vypsáno výběrové řízení na jednu pozici do Centra doktorských
studií (CDS). VŘ se bude konat v červnu (po přijímacích zkouškách do českého programu).
Vítáni budou zejména zájemci z řad současných studentů prvního ročníku a uchazeči o studium,
kteří v červnu 2024 složí přijímací zkoušky. Pozice je otevřena pouze pro studenty českého
programu.

UNCE
Je vypsán call na UNCE financování pro prezenční doktorandy (stipendium a research package
na cestování, celkem 2-4 PhD studenti mohou dostat podporu), deadline 29.2.2024.

5/ Ostatní informace

Harmonogram akademického roku 2023/2024
Registrace k předmětům LS 2023/2024
Návody pro SIS UK
Karolinka AR 2023/24

Na plénu rovněž vystoupil děkan FSV PhDr. JUDr. Tomáš Karásek, Ph.D. a informoval přítomné
o problémech s udělováním víz studentům programů v anglickém jazyce, debatě v rámci UK a
FSV o možných opatřeních z hlediska bezpečnosti v budovách UK, podpoře projektů a
slavnostním otevření areálu Jinonice v dubnu 2024.
NÁVODY PRO SIS U

Zapsali: doc. PhDr. Julie Chytilová, Ph.D., doc. PhDr. Adam Geršl, Ph.D., prof. Ing. Evžen
Kočenda M.A., Ph.D., DSc., ing. Dagmar Schnellerová

Ověřil: doc. PhDr. Adam Geršl, Ph.D

https://fsv.cuni.cz/studium/prava-povinnosti-studenta/harmonogram-akademickeho-roku
https://docs.google.com/document/u/0/d/1xMLsYHZlChW5Mqg2cDPwGJtsLpPt5GS67B-ecJKAyNM/edit
https://fsv.cuni.cz/studium/formulare-navody/navody-pro-sis-uk
https://karolinka.fsv.cuni.cz/KFSV-1570.html

